
 

Παλλήνη 28-1-2026                                         προς 

Αρ.Πρ.17                                         όλοσς τοσς σσναδέλυοσς 

 

Η απόπειρα τρομοκράτθςθσ, εκφοβιςμοφ, χτυπιματοσ του απεργιακοφ 

δικαιώματοσ δεν κα περάςει. 

Να δικαιωκοφν οι πρώτεσ πανελλαδικά ςυναδζλφιςςεσ -μζλθ του ΣΕΠΕ «ο 

Πλικων»- που καλοφνται ςε ακρόαςθ για τθ ςυμμετοχι τουσ ςτισ ςυλλογικζσ 

αποφάςεισ του κλάδου. 

Από τθ Λακωνία επζλεξε να ξεκινιςει το ΥΠΑΙΘΑ και θ κυβζρνθςθ τθσ Ν.Δ., τισ πεικαρχικζσ 

διαδικαςίεσ για τισ διώξεισ ςε βάροσ των εκπαιδευτικών που υπεραςπίηονται το ςυνταγματικά 

κατοχυρωμζνο εργατικό δικαίωμα ςτθν απεργία.  

Τρεισ ςυναδζλφιςςεσ εκπαιδευτικοί Π.Ε., μζλθ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Λακεδαίμονοσ 

«Ο Πλικων», κλικθκαν ςε ακρόαςθ και απολογία ενώπιον του Α΄ Τμιματοσ του Πρωτοβάκμιου 

Πεικαρχικοφ Συμβουλίου τθσ Π.Δ.Ε. Πελοποννιςου Παραςκευι 30 Ιανουαρίου 2026 διαδοχικά 

13:30, 14:00, 14:30 δίχωσ να ζχουν υποπζςει ςε κανζνα πεικαρχικό παράπτωμα, για το 

«αδίκθμα» ςυμμετοχισ ςτθ νόμιμα προκθρυγμζνθ απεργία – αποχι από τθν αντιεκπαιδευτικι 

αξιολόγθςθ των νόμων 4692/20 και 4823/21, ςε εφαρμογι αποφάςεων Πρωτοβάκμιων και 

Δευτεροβάκμιων ςυνδικαλιςτικών οργανώςεων. 

Το Δ.Σ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικισ “Αλ. Δελμοφηοσ” καταγγζλλει τθν 

αντεργατικι, αντιεκπαιδευτικι πολιτικι των πεικαρχικών διώξεων  και τον επιδιωκόμενο 

εκφοβιςμό τθσ εκπαιδευτικισ κοινότθτασ. Καταγγζλλει και καταδικάηει  τθν κυβερνθτικι και 

εκπαιδευτικι πολιτικι, που επιδιώκει τθν εμπορευματοποίθςθ και κατθγοριοποίθςθ των 

ςχολείων και αγνοεί ςυνειδθτά τα πραγματικά προβλιματα τθσ εκπαίδευςθσ και τισ 

καταςτροφικζσ ςυνζπειεσ των αποφάςεών τθσ ςε αυτι. Καταγγζλλει και καταδικάηει τθν 

εκπαιδευτικι πολιτικι των κυβερνιςεων διαχρονικά, που υποβακμίηουν τθ δθμόςια εκπαίδευςθ. 

Μια πολιτικι που επειδι δεν μπορεί να πείςει κανζναν πια, επικεντρώνεται ςτισ διώξεισ και 

ποινικοποιεί τουσ αγώνεσ των εκπαιδευτικών. 

Ολόκλθροσ ο κλάδοσ ςτζκεται ςτο πλευρό των διωκόμενων εκπαιδευτικών. Οι ςυναδζλφιςςεσ 

εκπαιδευτικοί που ςζρνονται ςε απολογία δεν ζχουν υποπζςει ςε κανζνα πεικαρχικό παράπτωμα, 

αλλά ςυμμετζχουν ςε μια ςυλλογικι απεργιακι δράςθ του κλάδου, υλοποιώντασ ςυλλογικζσ 

αποφάςεισ τθσ Ομοςπονδίασ (Ολομζλεια Προζδρων 1θσ Απριλίου 2024, 93θ και 94θ Γ.Σ. ΔΟΕ). 

Απαιτοφμε και διεκδικοφμε τθν πλιρθ απαλλαγι και δικαίωςθ των ςυναδελφιςςών μασ. Η 

προςπάκεια τθσ κυβζρνθςθσ και του Υπουργείου να τρομοκρατιςει τον κλάδο κα πζςει ςτο 

κενό. Ενωμζνοι και ςυςπειρωμζνοι κα τα καταφζρουμε! 

 



Το Δ.Σ. τθσ Δ.Ο.Ε., αποφαςίηει τρίωρθ ςτάςθ εργαςίασ (11:00-14:00) για 

το πρωινό πρόγραμμα και ςτάςθ εργαςίασ για το ολοιμερο πρόγραμμα(14:00-17:30)  

Tο Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. “Αλ. Δελμοφηοσ” προκθρφςςει επιπλζον τρίωρθ 

ςτάςθ εργαςίασ (8:00- 11:00) ,προκειμζνου να διευκολυνκεί θ μαηικι ςυμμετοχι των 

ςυναδζλφων/ιςςών ςτθ ςυγκζντρωςθ που κα πραγματοποιθκεί ςτθν ζδρα τθσ Π.Δ.Ε. 

Πελοποννιςου ςτθν Τρίπολθ, ςτισ 30/1/2026 και ώρα 13:00 μ.μ. κατά τθ διαδικαςία ακρόαςθσ 

από το Πρωτοβάκμιο Πεικαρχικό. 

Οι ςυνάδελφοι που επικυμοφν να ςυμμετζχουν ςτθ ςυγκζντρωςθ ςτθν Τρίπολθ να 

επικοινωνιςουν τθλεφωνικά με τα μζλθ του ΔΣ για να οργανώςουμε τθ μετακίνθςθ με Ι.Χ. 

αυτοκίνθτα ι λεωφορείο ςτθν περίπτωςθ που είναι ανάλογθ θ ςυμμετοχι. 

Νίκθ ςτο αγώνα του κλάδου. Οι διώξεισ δε κα περάςουν. 

 


